

## ***Errata Corrige***

(det. del )

All'art.4 del bando pubblicato con det. 133 del 27.03.2024 al paragrafo "spese ammissibili"

Il contenuto del paragrafo "spese ammissibili" deve leggersi ed intendersi sostituito dal seguente:

*"spese per acquisto o locazione, ristrutturazione, ammodernamento, ampliamento dei locali oggetto dell'attività, compreso magazzini merci; acquisto di macchinari, costi per siti internet aziendali o di e-commerce, per impianti, arredi e attrezzature varie, autoveicoli strumentali all'esercizio dell'attività; spese sostenute per l'avviamento commerciale e quelle notarili funzionali all'avvio dell'attività. Sono escluse le spese per l'acquisto di scorte di magazzino ad eccezione che per la tipologia di esercizi impianti stradali di vendita di carburanti come definiti dall'art.57 c.1 lettera c) del codice commercio regionale LRT 62/2018)";*